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2. 5ol HFt 45o] v gyt
Mo_ehwamm (A5-8)=(9%)+(A1B) Ut




9771 50.24cme] o] Gl o] G 59| Lol T2,

> HE . 16cm

50.24 + 3.14 = 16( cm)




455 oA 2

[ 2
[> ®e: 62.8cm

.\

(9%) =(A2)x3.14
(BE2]8)x2 x 3.14

10 x 2 x 3.14 = 62.8( cm)




W5 0] ol7t Tom 2 9] Helt # om

[> HEH: 153.86 cm?

> gz

(K9] Wol)=7x7x 3.14 = 153.86( cm?)
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Y371 113.04cmQl Po] YUt o
QU7

» E cm

[> HED 18cm

113.04 + 3.14 + 2 = 18(cm)




2] 50l 7em Q1 Y9 9FE 2 cm QY72

> £ cm
[> HE 43.96cm

7x 2% 3.14 = 43.96( cm)
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AR SR} AAHOE 1599 Eel ASIE Aol el
20,724 m@& U o] AA vHle] ABL @ eGP

> E: cm

> HE: 22em

1m=100cm | BEZ2
20.724 m= 2072.4cm U tH
2072.4 + (2 x 3.14 x 15) = 22(cm)




10. o8 AATE A Tl PA AL T Azreld
27 4

AUt 7

"~--2512cm- "

>
[> HED 16cm

25.12% 2 + 3.14 = 16( cm)




11, AEo] semdl 4 ¥hoz A2 WAt W0] Yol g ohA 2.

>
> HE T 25.12cm?

0.

(A15°] 8ecmQl HH 9] Ho]) = (4 x4 x 3.14) x %

= 25.12(cm?)




12.

MEFD 351.68m

1.4 % 3.14 x 80 = 351.68( m)




emE =H7HISU7R?

30 % 3.14 X 6 = 565.2( cm)




14. Htx]E0] 16.8cmSl =L L 441 23
AYe= 2 cmQGY7R?

» = cm

[> HEH 422.016.cm

15Ut 2780l

(16.8 x 2 x 3.14) x 4 = 422.016( cm)




15.

HEA]Eo] 8cm®l 3t 7 H] Zol7k 14 em? HAR F o=
wol7t v §27] FoHA 2.

> E. o] goj
> e ge o]

A 8x8x3.14 = 200.96( cm?)
JAHZYE 1 14 x 14 = 196( cm?)
upeba] Qo] Yo 7t AR o Wolitt o Wsyrh




227} 69.08cml 9] Hol& Fakwl ek 7p)

@® 34.54 cm? @ 69.08 cm? ® 216.91 cm?

@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

B

II.

2 520l

)%2 % 3.14 = 69.08

)%6.28 = 69.08

)= 69.08 + 6.28

11(cm)

D11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)
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17. Z]% ]700m°1 22 A QoA 3uF] 2

Ié}-: cm

>
[> &2 659.4cm

ZUch 23407

~&B

(FF417F 1 HH ] 23 A)
=70x3.14 = 219.8( cm)
(ZH 417t 3 v 2=z AH)
=219.8 x 3 = 659.4( cm)




18.

@o]—b /\H}_o]g o]

= AE 1T7}7536cmd P& HEJHFYTLE o] PF718
SE EEE o] FA4S 7| Haj mofo g 22 moF & slite]
Ho]5 LolA 2.

> & cm?

> el 56.52.cm?

HH2] S = 75.36 + (3.14 x 2) = 12(cm)
Hol=12x 12 x 3.14 + 8 = 56.52( cm?)

oH




19. The-2 €l | o ezt =FYY o] =32 Wolrt 5768 cm?

d o, o] =] o] dolE oA L.

\VARR 4
0x
i

26.84 cm

[ Jx[ Jx3.14x Z = 37.68
[ Jx[ ]x2.355 = 37.68

[ Jx[ ]=37.68+2355
DXI:’: 16

D: 4cm

=i <4><2><3.14><§1)+4+4

X

= 18.84 4 8 = 26.84( cm)




20. the 2ol @t @2 MAG 1| Wolg wmste] <x7)> F
oigre Mol 7| T 5 KA Q.

.-~ 12em-~ _--12em-~ - _
/ \ \\\ / \ \\\
1:2cm 1|2cm
1
]
@D &)

® @] Hol7t o W&yt
© ©°] Hol7t § W&yt
© F Wel7t Zaue,

> E
> EE! ©

@ = (12x12) = (6 X 6 x 3.14) = 30.96( cm?)
@ = (12x12) — (3 x 3 x 3.14) x 4 = 30.96( cm?)




